

# **Сегодня Юлия Бондарева выступила на Всероссийской Конференции "Программы лояльности и удержания клиентов на рынке товаров и услуг"**

15 февраля 2005, 15:32

Тема выступления начальника Управления контроля и надзора на рынке финансовых услуг Юлии Бондаревой "Развитие системы потребительского кредитования в России как инструмента стимулирования потребительского спроса населения".

Конференция организована Информационным агентством АК&М при участии Министерства экономического развития и торговли РФ при поддержке Ассоциации торговых компаний и товаропроизводителей электробытовой и компьютерной техники (РАТЭК), Российского Совета Торговых Центров и Национальной Торговой Ассоциации (НТА).

Выступление Юлии Бондаревой основано на данных Справки антимонопольного ведомства об анализе рынка услуг потребительского и ипотечного кредитования и сводных данных показаний рыночной концентрации на региональных рынках потребительского кредитования и ипотеки.

В ближайшее время Справка и сводные данные будут размещены на сайте ведомства.